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Seit dem 3. April 2022 benötigen Sie für den Kursbesuch keinen Impf-, Genesenen- oder Testnachweis mehr.
Gleichzeitig gelten für Ihren Kursbesuch folgende allgemeine Empfehlungen:
1. Halten Sie einen Abstand von 1,5 m zu anderen Personen ein.
1. Tragen Sie eine medizinische oder eine Atemschutzmaske (FFP2 oder vergleichbar) in geschlossenen Räumen.
Bitte befolgen Sie diese Regeln, wenn Sie sich in unserem Gebäude auf den Verkehrsflächen bewegen. Besonders das Tragen einer Maske mit Schutzklasse FFP2 (oder vergleichbar) kann Sie und andere weiterhin vor einer Infektion mit dem Corona-Virus schützen und dessen Ausbreitung eindämmen.
Im Kursraum selbst möchten wir Sie darum bitten, sich mit den anderen Teilnehmenden und der Kursleitung über die Umsetzung der Empfehlungen zu verständigen. Wir empfehlen, wenn möglich am Tragen einer FFP2-Maske festzuhalten. Besonders möchten wir Sie darum bitten, auf Personen, die z.B. aufgrund von Vorerkrankungen, wegen ihres Alters oder aus anderen Gründen schutzbedürftig sind, besondere Rücksicht zu nehmen.
Um Ihre Teilnahme so sicher wie möglich zu gestalten, achten wir außerdem weiterhin auf gründliche Reinigung und regelmäßiges Lüften der Räumlichkeiten.

Ausnahmen FFP2-Masken-Empfehlung
1. [bookmark: _GoBack]Bewegungskurse (während Ausübung auf dem eigenen Platz) / Kinder unter 6 Jahren / im Freien, wenn der Abstand eingehalten wird
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